

ΙΟΥΛΙΟΣ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2024



Αγαπητές φίλες, αγαπητοί φίλοι,

Ανανεωμένοι από τις ξεκούραστες μέρες του καλοκαιριού, προγραμματίζουμε τις επόμενες δράσεις μας, με πρώτη στη σειρά, τη **διημερίδα για τις αιματολογικές κακοήθειες, με τίτλο «Στην πρώτη γραμμή της αιματολογικής φροντίδας»**.

Πιστοί στη δέσμευσή μας για διάχυση της ενημέρωσης σε κάθε γωνιά της χώρας μας και με στόχο να αναδεικνύουμε και να υποστηρίζουμε όσο το δυνατόν πιο ενεργά τις γενναίες προσπάθειες που συντελούνται σε τοπικό επίπεδο στο πεδίο της υγείας, θα βρεθούμε στην **Αλεξανδρούπολη**, στο ξενοδοχείο Ramada Plaza Thraki, στις **20 - 21 Σεπτεμβρίου**.

Στεκόμαστε επίσης στην πρόσφατη δημοσίευση της **έκθεσης του Συνηγούρου του Πολίτη** και τις σοβαρότατες διαπιστώσεις σχετικά με τις χρεώσεις των ιδιωτικών υγειονομικών φορέων και τον ρόλο του ΕΟΠΥΥ ως οργανισμού κοινωνικής ασφάλισης, που ήρθε να επιβεβαιώσει τις αναφορές που δέχεται η ΕΛΛΟΚ.


Ενώνοντας τη φωνή μας με τους εκπροσώπους της κοινωνίας των πολιτών καλέσαμε μέσω μιας **ανοιχτής επιστολής τη Διοίκηση του Οργανισμού και το Υπουργείο Υγείας** να επιληφθούν και να αποκαταστήσουν το συντομότερο δυνατόν σοβαρά προβλήματα που ταλαιπωρούν και επιβαρύνουν τους πολίτες επί μακρόν.

Καλωσορίζουμε το φθινόπωρο με πολλές ιδέες για νέες δράσεις και συνέργειες και σας ευχόμαστε καλή ανάγνωση!

Γιώργος Καπετανάκης
Πρόεδρος Δ.Σ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

Επιστημονική Διημερίδα: «Στην πρώτη γραμμή της αιματολογικής φροντίδας»



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου - ΕΛΛΟΚ σας προσκαλεί στη Διημερίδα με τίτλο:

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

που διοργανώνει στις **20 - 21 Σεπτεμβρίου 2024** στο ξενοδοχείο Ramada Plaza Thraki, στην **Αλεξανδρούπολη**.

Θα χαρούμε ιδιαίτερα να σας έχουμε κοντά μας

Γιώργος Καπετανάκης
Πρόεδρος

Με ιδιαίτερη χαρά σας προσκαλούμε στην επιστημονική Διημερίδα: «**Στην πρώτη γραμμή της αιματολογικής φροντίδας**», που θα πραγματοποιηθεί **20-21 Σεπτεμβρίου στην Αλεξανδρούπολη**.

Οι αιματολογικοί καρκίνοι εκτιμάται ότι ευθύνονται για το 10% περίπου του συνόλου των νεοπλασιών. Ταυτόχρονα, προβλέπεται ότι η τάση εμφάνισης τους τις επόμενες δύο δεκαετίες θα συνεχίσει να παραμένει αυξητική, καθιστώντας επιτακτική την ανάγκη υιοθέτησης ολοκληρωμένων στρατηγικών διαχείρισης τους από τα συστήματα υγείας.

Σκοπός της Διημερίδας είναι η ενημέρωση για τις επιστημονικές εξελίξεις στη διάγνωση και τη θεραπεία διαφόρων τύπων αιματολογικών κακοηθειών, η παρουσίαση δράσεων και καλών πρακτικών από συλλόγους ασθενών και επαγγελματίες υγείας και η ανάδειξη των ιδιαίτερων αναγκών και προβλημάτων με τα οποία έρχονται αντιμέτωποι οι ασθενείς και οι οικείοι τους.

[Δείτε το πρόγραμμα](#)

[Κάντε την εγγραφή σας](#)

ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Ανοιχτή επιστολή στο Υπουργείο Υγείας και στον ΕΟΠΥΥ σχετικά με την πρόσφατη έκθεση του Συνηγούρου του Πολίτη

Στις 9 Σεπτεμβρίου, η Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου, με αφορμή την πρόσφατη έκθεση του Συνηγούρου του Πολίτη σχετικά με τις χρεώσεις των ιδιωτικών υγειονομικών φορέων και τον ρόλο του ΕΟΠΥΥ ως οργανισμού κοινωνικής ασφάλισης, **ένωσε τη φωνή της με τους εκπροσώπους της κοινωνίας των πολιτών και έστειλε ανοιχτή επιστολή στη Διοίκηση του Οργανισμού και στο Υπουργείο Υγείας**.

Η πρόσφατη έκθεση του Συνηγούρου του Πολίτη επιβεβαιώνει με τον πλέον επίσημο τρόπο τις καταγγελίες που συχνά λαμβάνουμε από ασθενείς με καρκίνο πως αναγκάζονται να επιμειστούν επιπλέον των προβλεπόμενων δαπάνες, προκειμένου να αντιμετωπίσουν τη νόσο. Το φαινόμενο αυτό είναι ιδιαίτερα έντονο στις περιπτώσεις των ακτινοθεραπειών, των διαγνωστικών εξετάσεων και των νοσηλείων.

[Διαβάστε την επιστολή εδώ](#)

ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ

Εκδήλωση στο Π.Γ.Ν «Αττικών» για την κλινική επιζώντων

Στις 25 Ιουλίου, η Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου, εκπροσωπούμενη από τον πρόεδρό της, Γιώργο Καπετανάκη, συμμετείχε σε εκδήλωση στο Π.Γ.Ν. "Αττικών", η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του επικείμενου μετασχηματισμού της πρώτης κλινικής για επιζώντες από καρκίνο στην Ελλάδα σε Κέντρο Αριστείας.

Η Κλινική Επιζώντων του Καρκίνου, που λειτουργεί πιλοτικά από το 2023, στοχεύει στην ολοκληρωμένη φροντίδα των επιζώντων του καρκίνου μέσα από επιστημονική καθοδήγηση σχετικά με την ποιότητα ζωής τους, παρέχοντας δωρεάν ψυχολογική υποστήριξη και εκπαίδευση για τη διασφάλιση ενός υγιεινού τρόπου ζωής. Η ΕΛΛΟΚ συντάσσεται με τέτοιες αξιολογικές πρωτοβουλίες, που θέτουν τον ογκολογικό ασθενή και τις ανάγκες του στο επίκεντρο και για τον λόγο αυτό συνεργάστηκε με την ΒΜΣ, την Ιατρική σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, την ΕΟΠΕ και την Ernst & Young με στόχο την ανάδειξη των προϋποθέσεων λειτουργίας αντίστοιχων κλινικών σε ολόκληρη τη χώρα.



ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Συμμετοχή της ΕΛΛΟΚ σε τέσσερα νέα Ευρωπαϊκά έργα

Η συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα έρευνας για τον καρκίνο αποτελεί προτεραιότητα και εντάσσεται στη στρατηγική της ΕΛΛΟΚ. Οι οργανώσεις ασθενών μέσα από τη συμμετοχή τους σε ερευνητικά προγράμματα, σε συνεργασία με όλους τους φορείς της ογκολογικής κοινότητας, έχουν την ευκαιρία να μεταφέρουν την εμπειρία και τις ανάγκες των ασθενών και να διασφαλίσουν ότι η φωνή τους ακούγεται και λαμβάνεται υπόψη στην προσπάθεια βελτίωσης της ογκολογικής περίθαλψης.

Λίγα λόγια για τα προγράμματα στα οποία η ΕΛΛΟΚ θα συμμετέχει ως partner:

Brecise: Το συγκεκριμένο έργο έχει ως κύριο στόχο τη δημιουργία ενός πλαισίου, για την αντιμετώπιση των προκλήσεων που σχετίζονται με την επιτάχυνση των βιοδεικτών προς την αγορά. Αυτό το πλαίσιο θα επιταχύνει την πρόοδο των υφιστάμενων βιοδεικτών και τον σχεδιασμό νέων βιοδεικτών για κλινική δοκιμή.

i2X: Αυτό το έργο αποσκοπεί στην υποστήριξη της ψηφιακής μεταμόρφωσης των συστημάτων υγείας και φροντίδας μέσω της παροχής καλύτερα ενοποιημένων τοπικών, περιφερειακών και εθνικών υπηρεσιών υγείας και φροντίδας, προάγοντας τη βελτίωση της υγείας για τα άτομα και τις κοινότητες.

My Health at My Hands: Το έργο αυτό επικεντρώνεται στην ανάπτυξη μιας λύσης πρόσβασης στα δεδομένα των ασθενών που είναι ασφαλής, φιλική προς τον χρήστη και ικανή να λειτουργεί διασυστορικά, αντανακλώντας τη δέσμευση της ΕΕ για διαλειτουργικότητα και ασφάλεια των δεδομένων υγείας.

Space: Το συγκεκριμένο έργο στοχεύει στην εφαρμογή και ενσωμάτωση του εθελοντισμού, ως μέρος της κοινωνικής συνταγογράφησης.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ

Νέος κύκλος «Κίνηση για ζωή» από τον Οκτώβριο

ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΖΩΗ

ONLINE ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΣΚΗΣΗΣ

ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

ΕΛΛΟΚ



Το Πρόγραμμα «Κίνηση για Ζωή», που έχει ήδη τρέξει σε τρεις κύκλους, έχει κερδίσει πλέον το ενδιαφέρον και την αγάπη όσων έχουν πάρει μέρος σε αυτό, καθώς σύμφωνα με την ανατροφοδότηση που έχουμε λάβει, συμβάλλει σημαντικά στην ευεξία και στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των συμμετεχόντων.

Για τη νέα σεζόν, είμαστε στην πολύ ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε πως η τέταρτη φάση του προγράμματος «Κίνηση για ζωή» θα ξεκινήσει τον Οκτώβριο του 2024, έχοντας μάλιστα διασφαλίσει και την **επιστημονική υποστήριξη και συνεργασία της Εταιρείας Ογκολόγων Παθολόγων Ελλάδας - ΕΟΠΕ**, η οποία θα εμπλουτίσει το πρόγραμμα με διαδικτυακές συναντήσεις με ειδικούς, για μια σειρά από σημαντικά θέματα. Μείνετε συντονισμένοι για τη σχετική ανακοίνωση εγγραφών στα μέσα κοινωνικής μας δικτύωσης.